
In generale mangi di più o di meno?

come è cambiata la qualità della tua alimentazione?

campione TOTALe

In generale mangio di 
più

In generale mangio 
di meno

La mia alimentazione non è 
cambiata negli ultimi anni

Non saprei 18-34 anni 35-44 anni 45-54 anni 55-64 anni 65+ anni

campione TOTALe 18-34 anni 35-44 anni 45-54 anni 55-64 anni 65+ anni

La qualità della mia 
alimentazione è migliorata

La qualità della mia 
alimentazione è peggiorata

La qualità della mia alimentazione 
non è cambiata negli ultimi anni

Non saprei

Com'è cambiata la qualità 
dell'alimentazione negli 

ultimi anni?
Secondo l’ultima ricerca* dell’Osservatorio Nestlé “L’Età senza Età”, la metà degli 

italiani a�erma di aver migliorato la qualità della propria alimentazione e quasi 2 su 3 
tra i 65+ negli ultimi anni hanno diminuito la quantità, ri�ettendo una crescente 

attenzione verso un’alimentazione più leggera e sana 
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*Ricerca svolta da YouGov per Nestlé e realizzata in collaborazione con Nic Palmarini, Direttore NICA e Co-Founder di Edelman Longevity Lab https://www.nestle.it/nutrizione_salute_benessere/osservatorio_nestle

 


